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На №                                  від                          

Керівникам департаментів (управлінь) 

освіти і науки обласних, Київської 

міської державних адміністрацій

Керівникам закладів післядипломної 

педагогічної освіти

Керівникам закладів освіти

Про проведення Всеукраїнського практичного 

онлайн-курсу «Штучний інтелект в освіті: від 

інструментів до інновацій»

Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти»

повідомляє, що 16-17 грудня 2025 року відбудеться Всеукраїнський

практичний онлайн-курс «Штучний інтелект в освіті: від інструментів до

інновацій» (далі Курс).

Організаторами Курсу є Державна наукова установа «Інститут

модернізації змісту освіти», Освітня платформа «4 People», ГО «Агенція

сталого розвитку та освітніх ініціатив», а також інші громадські організації та

партнери.

Для участі у Всеукраїнському практичному онлайн-курсі «Штучний

інтелект в освіті: від інструментів до інновацій» просимо зареєструватися до

15 грудня 2025 року за покликанням:

https://forms.gle/Ciwf3aryy6Md8CJa6

Сучасний освітній простір перебуває в епіцентрі глобальної цифрової

трансформації, що охоплює всі сфери суспільного життя — від освіти та науки

до культури, бізнесу й державного управління. Цей процес зумовлює потребу

в оновленні ролі освітян, які мають не лише володіти сучасними цифровими

навичками, а й уміти критично мислити, творчо застосовувати технології та

використовувати штучний інтелект (ШІ) для підвищення ефективності

освітнього процесу.

5E984D526F82F38F040000006ABE0001299A5306 / Дійсний з 21.05.2025 до 21.05.2026
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ДНУ "Інститут модернізації змісту освіти"
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У цьому контексті особливої ваги набуває розвиток цифрової

компетентності освітян, здатних інтегрувати інноваційні AI-рішення у власну

професійну діяльність. Курс орієнтований на поглиблене вивчення сучасних

інструментів штучного інтелекту — Notebook LM, Perplexity, Gem-ботів,

Gemini, Napkin, ElevenLabs, Google AI Studio — і їхнє практичне застосування

в освітньому середовищі.

Особлива увага приділяється питанням інтеграції AI в освітній процес,

створенню інтерактивних уроків, організації самостійної роботи учнів за

допомогою інтелектуальних інструментів, а також етичним і правовим

аспектам використання ШІ відповідно до принципів академічної

доброчесності.

Реалізація цього курсу сприятиме формуванню сучасного цифрового

мислення освітян, розширенню їхнього професійного інструментарію та

підвищенню здатності ефективно діяти в умовах динамічних технологічних

змін.

Курс охоплює як теоретичні основи, так і практичні завдання, що

допоможуть освітянам застосувати їх на практиці. На Курсі будуть

розглядатися наступні теми: загальні тренди цифрової трансформації в усіх

сферах суспільного життя, зокрема освіті, бізнесі, ІТ та культурі;  Notebook

LM, Perplexity і Gem-боти: як поєднати кілька сучасних цифрових

інструментів так, щоб вони працювали разом на користь викладача: крок до

цифрової ефективності; інноваційні AI-рішення для освіти: практичні кейси

інтеграції AI-інструментів у викладання; креатив без меж: інструменти

штучного інтелекту для створення контенту (Gemini, Napkin, ElevenLabs,

Google AI Studio); штучний інтелект як інструмент інтеграції предметів у

сучасному освітньому процесі; створення інтерактивних уроків за допомогою

генеративного ШІ; використання інструментів штучного інтелекту для

організації самостійної роботи учнів; етичні та правові аспекти використання

ШІ в освіті, включаючи академічну доброчесність; розвиток сучасних ІТ-

навичок, які відповідають вимогам НУШ та Рамці цифрової компетентності

громадян України.

Курс адаптований на представників освітнього середовища, зокрема,

педагогічних, наукових та науково-педагогічних працівників (для керівників

закладів освіти, науково-методичних установ, науковців, студентів, вчителів),

а також буде цікавий всім, хто має бажання підвищити рівень цифрової

компетентності щодо використання інструментів ШІ, постійно навчатися та

вдосконалюватися.

До участі запрошуються педагогічні, наукові та науково-педагогічні

працівники, керівники та заступники керівників закладів дошкільної,

загальної середньої, позашкільної, професійної, фахової передвищої та вищої

освіти, спеціалісти відділів, управлінь і департаментів освіти, працівники

закладів післядипломної педагогічної освіти, міських та районних відділів

освіти, начальники (керівники) відділів освіти ОТГ, аспіранти, студенти



закладів освіти та інші зацікавлені особи.

Навчання у якості слухача безоплатне. Усі учасники отримають доступ

до сучасних технологій та ексклюзивних матеріалів.

В рамках заходу передбачено підвищення кваліфікації освітян 6 годин /

0,2 ЄКТС, або 15 годин / 0,5 ЄКТС відповідно до освітніх програм підвищення

кваліфікації з різних профілів освітньої діяльності (ознайомитися можна на

сайті ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» у розділі «Діяльність. Освітні

послуги. Підвищення кваліфікації» за покликанням

https://imzo.gov.ua/diyalnist/osvitni-posluhy-pidvyshchennia-kvalifikatsii/osvitni-

prohramy/

Деталі участі та покликання на онлайн підключення будуть надіслані на

вказані при реєстрації електронні пошти за добу до початку заходу.

Контактні особи: Тимошенко Олена Володимирівна – 067-264-83-17; 

Коломоєць Галина Анатоліївна – 097-842-32-67.

Просимо довести дану інформацію до наукової та педагогічно спільноти.

Директор                                                                                      Євген БАЖЕНКОВ

0978423267 Галина КОЛОМОЄЦЬ
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